
В Омске местный житель подозревается в покушении на убийство малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

По предварительным данным, вечером 16 марта 2015 года 30-летний мужчина, находившийся в состоянии наркотического опьянения, в ходе ссоры с женой выбросил совместного трехлетнего сына из окна квартиры, расположенной на 3 этаже многоквартирного дома. Благодаря быстро сориентировавшемуся прохожему, поймавшему ребенка на лету, малыш остался жив. В настоящее время он находится в лечебном учреждении, непосредственной угрозы жизни ребенка нет.

Подозреваемый задержан, следователями решается вопрос об избрании ему меры пресечения. По делу будет проведен комплекс следственных действий для выяснения всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

17 марта 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/905306>